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Sitzungsprotokoll 
Regionalversammlung Alzey 

 
 

 
Datum:  21.09.2022 
 
Ort: digital via Microsoft Teams 
 
Protokollantin:  Katrin Fauth 
 
Teilnehmer*innen: 
 Annette Faßbinder (TSG Gau-Bickelheim) 
 Erich Meyer (TV Alzey) 
 Heike Singer-Müller (TSV Armsheim-Schimsheim) 
 Jennifer Hähn (Regionalkoordinatorin RhTB) 
 Katrin Fauth (Regionalvertreterin, TV Udenheim) 
 Laura Martin (Regionalsprecherin, Turnschule Weinheim/Rheinhessen) 
 Michelle Engert (Regionalvertreterin, TuS Wörrstadt) 
 Olivia Matheis-Grieder (SV Gumbsheim) 
 Sarah Keller (Regionalvertreterin, TuS Wöllstein) 

 
Verteiler: RhTB-Mitgliedsvereine der Region Alzey, RhTB-Hauptausschuss und -Geschäftsstelle 
zur Kenntnis 
 
Dauer: 20.30-21.10 Uhr 
Hinweis: Das Protokoll spiegelt nicht den zeitlichen Verlauf der Sitzung wider. 
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Tagesordnungspunkt 
1 Begrüßung und Genehmigung der Tagesordnung  
  Regionalsprecherin L. Martin eröffnet die Sitzung und begrüßt die anwesenden 

Vertreter*innen der Vereine der Region Alzey. 
 Da keiner der Anwesenden sich gegen eine Aufzeichnung ausspricht, wird diese für interne 

Zwecke digital aufgenommen. 
 Die Tagesordnung wird ohne Einwände genehmigt. 

2 Vorstellung des regioTEAMs Alzey 
  Die Mitglieder des regioTEAMs Alzey stellen sich kurz vor (www.rhtb.de > Themen > RhTB > 

Wir über uns > Regionen). 
 Die Vereine werden darüber informiert, dass sie sich bei Anliegen aller Art jederzeit bei jedem 

Teammitglied des regioTEAMs Alzey melden können. 
3 Vorstellung des neuen RhTB-Ausbildungssystems 
  Das RhTB-Ausbildungssystem findet modularisiert statt und gliedert sich in fachliche und 

überfachliche Ausbildungsmodule. 
 Mit den neuen Ausbildungsmodulen „Vereins-Assistent*in“ sowie „Übungsleiter-Assistent*in“ 

soll jungen Engagierten ab 14 Jahren der Einstieg in die Vereinsarbeit erleichtert werden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4 Offner Austausch/Sonstiges  
  Das RhTB-Bildungsprogramm 2023 ist ab dem 01.10.2022 online buchbar (www.rhtb.de > 

Themen > Bildung). 
 Die Vereine tauschen sich über die aktuelle Lage der Energiekrise aus: 

o Das warme Wasser wird bei den meisten Vereinen abgestellt oder die Duschen werden 
komplett gesperrt. 

o Tipps, wenn die Heizung ausgestellt ist: immer in Bewegung bleiben + mehrere Lagen 
anziehen + Wartebereiche mit Yogamatten auslegen + Tragen von Langarmbodys 

 

L. Martin bedankt sich bei allen anwesenden für die Teilnahme und beendet die Sitzung um 21.10 
Uhr. 


